KyFfbIH

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

[ Herisri neHren

1) Erep ci3 15 km/carF xbingaMablkneH 2,5 caFar »yripCceHis, KaHLa KallbIKThIKKA KeTeci3?

2) Erep ci3 520 km xonabl TepT caFaTtTa Xypin 6TCeHi3, Ci3aiH opTalla XbingamabifbiHbI3 kKaHaanm 6onfaHbl?

3) MNowbi3dbeH 100 km xonabl 80 km/caF XblnAaMAbIKNEH XYpin 6Ty YLiH KaHLa yaKbIT Kepek?

4) TeHpeynepai WeLwliHi3:
a)x+5=11-2x b)3x+2x—-4=16 c)3x—1=19-2x

5) TemeHperi TeHaeynep XymenepiH LWeLliHi3:

a)ba+2b=16 b) 6x -3y =12
2a+2b=10 5x + 3y = -1
c)2m+n=22 d)3c—-4d=14

6m —n =158 c+4d=10




KyFfbIH

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

[ Oprawa geHren

1) 85 kM KaLWbIKTBIKTLI 6eC caraTTa Xypin eTCeHi3, Ci3giH opTalla XblnAaMablfbiHbI3 KaHOan?

2) 19800 kM KaLbIKTBIKTbI 24 KM/CaF XblngamMabIKNeH Xypyre KaHLa yakbIT keTeqi?

3) 3 carat 30 muHyT Gowbl 108 km/caF opTalla XblngamabIKNeH KO3fFanbin oTbipCaHbl3, kKaH4an KallbIKTbIKKa
xeTtecia?

4) Temenpgeri Tenaeynepai LWeLiHi3:
a)5x—10=x+2 b) 6x -4 =3x+ 41

Cc)5x+4 =22+ 3x d)2x+7=43-x

5) TemeHperi TeHaeynep XymenepiH LWeLliHi3:

a)5y+4x=14 b) 5y +4x =13
3y—4x=2 9y —4x =1

C)y+7x=24 d) 6y + 2x = 38
4y —7x=-9 4y —2x=12

e)2x + 6y =36 f)3x +4y =25
3x—2y= -1 xX—2y=5




KyFfbIH

AT Bl KOH:
CIHDBIB DL
KYHI:
[ TepeHAaeTinreH geHren
1) Temengeri TeHaeynep XxynenepiH LWeLLiHj3:
a)x+2y=5 b) 8x + 3y =27
3x+y=5 2x — 5y =1
C)5x -6y =2 d)4x+3y=14
10x + 2y =11 2x—y=-3

2) Yw kanam MeH eki kapblHaaw 78 neHc Typaabl. bec kanam meH yw kapbiHgaw £1,27 Typagbl. bip kanam
MeH 6ip KapblHAALWTbIH OaFacbiH aHbIKTaHbI3.

3) Bec £2-TbIK xoHe yw 50 neHcTiK TUbIHaapAblH canmarbl 84 1. Eki £2-TbIK xoHe xeTi 50 NeHCTiK TMbIHgapabIH
canmarbl 80 r. £2-TbIK TUbIHHbIH, canMafbl KaHLa?

4) Temengeri TeHaeynep XyneciH rpadUKTiK TOCINTMEH LUELLiHi3:

a)y=2x-4 b)y=3x-1
y= x-1 y=2x-3
i y
A
nr nl
10 4 104+
°r ol
8t sl
T 71
ST o1
St s
a1 al
S+ sl
2T 2T
T 1
IO U PO U NP U NP T IO INPU s O NP O TP TR R NP PO P O P B T
A N A0 a0 N A S I O DA A U A M YA R bbb bbb
T nM-10-987-6-5-4-3-2-1,71234528678090MN
21 2+
-3 a1
44
-4+
-5 51
61
oL
21
8 7T
R o1
ol
o
104+
n-4 T
3 N




KyFfbIH

XXAYAITAP
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Herisri neHren

1) 37,5 km
2) 130 km/car

3) 1,25 carat (1 caraT kaHe 15 MUHYT)

4)a)x=2 b)x=4 c)x=4

5)a)a=2,b=3 b)yx=1,y=-2 c)m=10,n=2 d)c=6,d=1

[ Oprawa geHren J

1) 17 km/car

2) 825 carart

3) 378 km

4)a)x=3 b) x=15 c)x=9 d)x=12

5)a)y=2,x=1 b)y=1, x=2 c)y=3,x=3 d)y=5x=4

e)xx=3, y=5 f)x=7, y=1

( TepeHaeTinreH aeHren J
1

1) a)x=1,y=2 b)x=3,y=1 c)x=1,y=§ d)x=5,y=4

2) Bip kanam = 20 neHc; Gip KapbIHAAW = 9 NeHc

3) £2-TbIK TUbIHHbIH canMarbl 12 r

4) a) Kubinbicy HyKTeci (3,2)
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b) Kubinbicy HykTeci (-2,-7)
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